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19R.00897 
 
 
 
 

  

Indiener: College van burgemeester en wethouders 

Datum:  19 november 2019 

Portefeuillehouder(s): wethouder J.I.M. Duindam 

Portefeuille(s):  Economische zaken, grondexploitatie 

Contactpersoon:  P. Palm 

Tel.nr.: gnn E-mailadres: palm.p@woerden.nl 
 

Onderwerp: Geheimhouding 

 

 

 
De raad besluit: 
 
De door het college van burgemeester en wethouders opgelegde geheimhouding ingevolge artikel 25, 
tweede lid van de Gemeentewet, in samenhang gelezen met artikel 10, tweede lid, aanhef en onder 
sub b, van de Wet openbaarheid van bestuur, met betrekking tot het raadsvoorstel met nummer 
19R.00866 en de daarbij behorende bijlage, te bekrachtigen. 
 
 

Inleiding:  

Het raadsvoorstel Herziening Grondexploitatie Tappersheul 2019 bevat diverse financiële gegevens. 
Indien deze in de openbaarheid komen, kan dit de (onderhandeling)positie van de gemeente negatief 
beïnvloeden. Het gaat daarbij om de omvang van mogelijke investeringsbedragen, de werkwijze en 
met name ramingen van uit te besteden werk, zoals civiel werk. Het verdient daarom de voorkeur het 
betreffende raadsvoorstel met nummer 19R.00866 en de daarbij behorende bijlage niet in de 
openbaarheid te brengen.    
 

De bevoegdheid van de raad komt voort  ui t  de volgende wet -  en/of 
regelgeving: 

Gemeentewet artikel 25 
 

Beoogd effect: 

Het niet in de openbaarheid brengen van financiële gegevens die de (onderhandelings)positie van de 
gemeente negatief kunnen beïnvloeden.  
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Argumenten: 

Partijen met wie de gemeente diverse (uitvoerings)overeenkomsten gaat sluiten kunnen bevoordeeld 
worden met kennis van de financiële gegevens die de gemeente hanteert, dit mogelijk ten nadele van 
de gemeente.  
 

Kanttekeningen: 

Met geheimhouding dient terughoudend omgegaan te worden. Bij het vaststellen van grondexploitatie 
is het opleggen van geheimhouding echter wel gebruikelijk. 
 

Financiën: 

Niet van toepassing 

Uitvoering: 

Niet van toepassing 

Communicatie: 

Gecommuniceerd kan worden dat de gemeenteraad een herziene grondexploitatie heeft vastgesteld, 
dat de nieuwe grondexploitatie een positief resultaat kent en dat de omvang daarvan met ruim een 
kwart naar beneden is bijgesteld door onder meer noodzakelijke wijzigingen in de planning, de 
planontwikkelingskosten en een definitief plan.   
 
Verder wordt over de grondexploitatie niet inhoudelijk gecommuniceerd. 
 

Samenhang met eerdere besluitvorming: 

Op het raadsvoorstel met bijlage grondexploitatie van 15 maart 2018 heeft de gemeenteraad 
eveneens geheimhouding opgelegd. 
 

Bijlagen: 

Raadsbesluit geregistreerd met corsa nummer 19R.00903 
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Het college van burgemeester en wethouders, 
 
De secretaris,      De burgemeester (wnd.), 

     
ir. W.J. Tempel      W.G. Groeneweg 
 
 
 

  

 


